

移动4G 真·快

中国移动率先推出 老客户不换号即可享受4G服务
真4G：独家首发 抢鲜上市
上网快：百兆极速 快人一步

移动4G明星机型上市，多多机型任您选



◀ 政协委员认真听报告

▲政协周口市第三届委员会第三次会议会场全景



市政协三届三次会议开幕，徐光作重要讲话，穆仁先作工作报告——

为实现周口崛起营造好氛围 为构建和谐周口注入正能量

□晚报记者 郭坤 实习生 胡扬/文
晚报记者 金月全/图

本报讯 政治协商，共商政治生活。3月5日8时30分，雄壮的国歌在周口人民会堂响起，政协周口市第三届委员会第三次会议在这里隆重开幕。与会的400多名政协委员将在接下来的4天时间里为加快周口崛起、富民强市、全面建成小康社会建言献策。

当日上午，在没有鲜花红毯点缀、没有瓶装水供应的大会上，市委书记徐光作重要讲话，市政协主席穆仁先作工作报告，市政协副主席程新华作提案工作报告。

徐光在讲话中充分肯定了全市各级政协组织、广大政协委员在2013年的工作。他说，在过去的一年里，全市各级政协组织、广大政协委员高举爱国主义和社会主义旗帜，坚持团结和民主两大主题，认真履行三大职能，做了大量富有成效的工作：围绕中心城区发展、特色品牌

农业发展、农村留守儿童和留守老人、食品安全、“双十五”工程和“十项重点民生工程”等开展调研和视察，为党委、政府科学决策提供了参考；积极参与文化和生态园林城市建设、华耀城建设、港口物流产业集聚区建设，城市精神和市树、市花、市歌征集等工作；积极拓宽文化交流的渠道，举办了“周口·合肥”、“天津·周口”书画联展活动，并完成《周口大辞典》组稿及大型系列历史文化专题片《走遍周口》的筹备工作，宣传了周口的灿烂文化和开放开明的形象。徐光代表中共周口市委向全市各级政协组织和广大政协委员致以崇高的敬意和衷心的感谢。

徐光说，2013年，我市深入贯彻中共十八大和十八届三中全会精神，全面落实省委、省政府各项决策部署，以“抢抓机遇、持续求进、好中求快、实干兴周”为工作基调，持续推进“三化”协调、“四化”同步，有力促进了全市经济社会又好又快发展。大好局面的取得，是省委、省政

府正确领导的结果，是市委、市政府团结带领全市广大干部群众务实重干、奋力追赶跨越的结果，同时，也凝聚着全市各级政协组织和广大政协委员、各民主党派、工商联、人民团体和社会各界的心血和汗水。

穆仁先在工作报告中说，2013年，全市政协组织坚持围绕中心、服务大局、务实创新、履职为民的工作思路，全力服务科学发展，着力推动民生改善，努力促进社会和谐，为加快周口崛起、富民强市、全面建成小康社会作出了积极贡献。2014年，全市各级政协组织将把推进实施周口崛起方略作为履行职能的第一要务，充分发挥智力密集、人才荟萃的优势，紧紧围绕实现一大目标、健全三大体系、坚持五大原则、构建七大载体，抓好九大攻坚、开展十大建设等市委、市政府的重大决策部署，多建睿智之言、多献务实之策、多谋发展之道，为实现周口崛起营造良好社会氛围，为全面构建和谐周口注入正能量。

移动4G，你懂的

4G终端设备有哪些？

目前支持4G的终端设备有4G手机终端、上网卡、MiFi、CPE等数据终端，可以支持用户在家庭内无线宽带上网，以及在户外随身携带使用。

4G业务产品有哪些？

你可以使用4G体验流畅的高品质音乐，高清视频，媒体杂志/图书/动漫作品，3D互动游戏，实景导航，物联网应用（视频/录像即传即拍、车联网），云存储，MM等八大业务类产品，体验4G的高速上网。

如何体验4G上网业务？

只要在有4G网络覆盖的地方，您可以通过以下3种方式上网：1. 使用4G手机直接连接网络；2. 用支持WIFI功能的笔记本电脑/平板电脑/手机与4G的MIFI结合使用连接网络；3. 配置一个无线网关（CPE）连接4G网络。

4G与3G有什么不同，有哪些明显优势？

4G网络的最大特点就是速度快，高清视频图片零缓冲，图片上传秒拍秒传。

移动4G是不是3G的升级版？

不是，移动4G（TD-LTE）与3G（TD-SCDMA）是两种完全不同的通信技术标准，不是从3G升级而来。

4G的流量在其他网络下可以使用吗？

4G资费的流量可在2G、3G、4G下使用。

使用4G要换号码吗？

移动4G“两不一快”，即不换号、不登记、快速换卡。

使用4G要换卡吗？

由于普通SIM卡不支持4G，所以必须更换为USIM卡才能使用4G网络。USIM卡是“通用客户识别卡”，其应用更广、速率更快、安全性更高，后续还可支持电子钱包、电子信用卡、电子票据等。

4G资费套餐有哪些，贵不贵？

4G资费有4G飞享套餐、4G数据卡、4G流量包三个方案供客户选择办理，客户升级为4G时，可以将原有套餐更换为4G飞享套餐，或者你原资费是全球通统一套餐，可以直接订购4G服务包，即可享受4G服务。如果您不愿更换原有基础套餐，可以叠加4G流量包，即可开通4G服务，叠加后原有基础套餐不变。

4G网速这么快，我的流量超标了怎么办？

因4G网速较快，使用中可能出现超出套餐流量的情况，所以建议您选择办理合适的4G套餐。另外，为保障客户权益，移动公司将通过多种方式及时提醒您使用情况：如在套餐余量达到50%、25%、10%、用完及超标时，会多次发短信提醒您注意，并推荐您办理10元包100M和50元包600M加油包。客户还可通过网上营业厅、掌上营业厅、短信营业厅等便捷渠道查询流量使用情况，避免产生高额流量费。

如果流量超出套餐，我们实行了费用和流量双封顶政策，即套餐外费用最多500元封顶，套餐外流量达到15G后自动关闭上网功能。通过这种双保险服务机制，不会出现“4G一夜没关，第二天房子归移动”的事情。

（未完待续）